

# 《法證III》高開 吸224萬觀眾



■《法證先鋒III》收視最高35點，監製梅小青及一眾演員舉行祝捷會。



■曾傳出緋聞，陳茵媺與蕭正楠合照不尷尬。



■陳茵媺很喜歡嘔士若隱若現的性感充滿神秘感。

■黎耀祥、張可頤對爭視帝視后有信心。

# 張可頤對爭視后信心大增

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 無線新劇《法證先鋒III》日前首播，平均收視34點，最高35點 (觀眾人數約224萬)，監製梅小青及一眾演員包括黎耀祥、張可頤、陳茵媺、胡定欣等昨日在電視城舉行祝捷會，慶祝收視高開。祥仔更許下承諾，如果第二個星期收視平均達37點，就會請大家去長洲旅行，可頤則笑言到時請大家食海鮮，又叫祥仔包大家住宿，祥仔即笑說：「好，我包大家去東堤小築，仲要住最猛那兩間！」

祥仔表示很開心首播有如此成績，笑言大家會輪住請食飯，又建議陳茵媺可找男朋友陳豪夾份請，笑謂陳茵媺露黑Bra的一幕可能有38點收視。

## 祥仔唔肯讓視帝

祥仔希望《法證III》可以創新紀錄，讓梅小青監製的劇集能連續三年取得平均收視最高的成績。問他可希望也能視帝三連冠？祥仔則表示隨緣就可。鄧萃雯日前叫祥仔不要再爭視帝，應該讓讓年輕人，祥仔說：「應該是她讓年輕人，我選年輕，無得讓，她讓甚麼都可以，又賺了很多人民幣。(雯女話不贊成演員太高價錢，會影響製作?)對，演員價錢應由市場調節，不應抬得太高，價錢合理就行。」

## 望露Bra不拉低收視

另外，可頤被問到是否加強她爭視后的信心？她笑言有信心及會投入迎接台慶，揚言爭下才有氣氛，問她是否參演《金枝慾孽2》？可頤稱很想參與，但要看看監製會找她。與無線簽部頭約的可頤又自爆年尾就約滿，現正在傾續約，但仍有很多事未落實。問她續約成數可高？她說：「無線有很多很吸引的好劇本，都希望我可以參與，始終演員追求的是好劇本和發展機會。(有其他公司挖角?)說沒有就是假的，我都是着重劇本和發展，調整人工最實際，但一切交給經理人公司處理。」至於陳茵媺笑言今次沒有與陳豪合作，所以與他夾份請食飯一事就等二人有機會擔正《法4》再說，又希望自己在劇中露黑Bra一幕不會拉低收視。

# 陳茵媺識做 讚師姐好演技

人氣急升 威脅張可頤?

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳茵媺(Aimee)前晚出席以嘔士設計名師的時裝品牌活動，她也很喜歡嘔士的設計，那種若隱若現的性感充滿神秘感。問她有否穿上嘔士內衣給男友陳豪欣賞？她笑微微說：「不要問這些。(他有讚過你穿嘔士設計服裝?)未呀，下次穿出來看看大家的反應。(平時在家會穿性感內衣?)都影到我係着T-恤，不過我喜歡選購較貼身內衣，不是為着給人看，純粹要自己着得舒服，以前有想過做內衣設計師，但要設計一件漂亮內衣十分複雜。」

說到有報章指陳茵媺人氣急升，已威脅張可頤一線地位，Aimee猛力耍手說：「但視後后，我無可能威脅到，而且好欣賞這位師姐，今次有機會再在《天梯》一劇合作，我可以從中偷師學習，以前我同爸爸都好喜歡她演的警察角色，她的演技很真實。(你在《天梯》戲份有增加嗎?)唔覺。(已經係一線演員?)無理這些，只求努力做好工作有大躍進，希望有下一次機會，最驚無下一次。」

# 陳奕迅不介意徐濠縈行性感



■徐濠縈穿上橙色貼身大露背連身裙，「透底」又露bra邊。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 徐濠縈昨日出席一錶展擔任嘉賓，即場獲贈名錶，而高海寧則負責演繹新錶款式，二人昨日可謂互輝相映，阿徐穿上橙色貼身大露背連身裙，「透底」又露bra邊，高海寧的粉紅色低胸透視裝則透出橫間內褲，若隱若現。

徐濠縈在擺甫士拍照時已知所穿的大露背連身裙有走光「危險」，不時將雙手夾緊，但最終仍失守露出bra邊，也透出平腳內褲印，阿徐表示這裙子是她的私伙，為配合場合才穿得高貴一點，也知道這條裙很透視，所以臨出來之前特別去挑選了一套較薄質地的內衣褲來配襯，感覺會安全一點。阿徐笑說：「大家都知道我貪靚，但較少穿晚裝，其實外國模特兒可能會真胸只穿T-back，不過我是位媽咪，也想感覺健康一點不可以太過大膽。」她又覺得性感是沒她份兒，還是走性格路線。問到老公陳奕迅(Eason)會否不准她衣着性感？阿徐笑說：「他一向好開放，我們之前去熱帶地方旅行，我出街都不戴bra，感覺自然舒服一點，街上的人也不會投以奇異眼光，Eason又在外國長大，他本身都幾大膽，所以絕不會介意。」

但是，阿徐表示會教女兒懂得禮儀，像坐下時怎樣才不會走光，如有陌生人觸摸她要出聲講給媽咪和老師知道，對女兒方面她是比較保守一些。阿徐指即使有時去健身房跑步，她也只會穿上bra top和短褲等

較舒適的運動服，感覺似去游水着比堅尼一般。至於Eason早前腿傷，阿徐透露現可能要動手術。

## 高海寧露橫間內褲尷尬

高海寧穿上粉紅色低胸雪紡裙亮相，在燈光下明顯透出橫間款式內褲，當記者提醒她時，她也一臉尷尬說：「我做好預防措施，看過前邊不會有事，現在我好不自在，只好以笑遮醜。」高海寧一向性感示人，但甚少會失守，只可能今次所穿的晚裝是雪紡才比較透視，以後也會小心一點，她苦笑說：「是意外來的，要大家看到這些真不好意思。」問她性感出席台前，會否給男友先檢查清楚有否走光？她表示向來都是經理人幫她，何況這都是自己檢查不夠清楚的過失。

高海寧昨日演繹新錶，她坦言曾有收過男士送的手錶，當然不是太過名貴，且從來也不會戴情侶錶或戒指，因為她感覺這樣反而好易會分手，所以一向不敢亂收禮物，會留「第一次」給老公，即跟男友拍拖，也不會以「老公」和「老婆」相稱，只以「喂」呼喚對方。記者笑她是否一見男友就熱情擁抱不用叫名，她笑指在街上這麼多人也不會太過親熱的。



■高海寧坦言曾有收過男士送的手錶，但不是太過名貴。

# 未知電影版女主角人選 謝天華不介意Laughing角色要死



■曾華倩及謝天華第一次簽約TVB也是May姐經手，頗有淵源。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 由馮美基(May姐)及曾華倩主持的新節目《May姐有請》於昨日在跑馬地進行錄影，並邀得謝天華擔任嘉賓，原來華倩及天華第一次簽約TVB也是May姐經手，算是頗有淵源。

天華前日於微博轉載《潛罪》電影海報，但他表示並非官方海報，不過據知戲中會有林雪、惠英紅及劉兆銘等參演，吳鎮宇更會加入演出一個全新角色。提到《翻版陳法拉》朱晨麗將參演Laughing嫂，他表示前日試造型時沒見到朱晨麗，相信戲中尚有許多角色尚未落實人選，他也感覺好神秘。問他想誰來當女主角？天華帶笑說：「哪會到我話事，也是以劇戲先行，一切由劇組決定，最重要是有戲味和演技。」不過天華帶笑指劇組好狠心，每次都要女主角死去，也希望今次女主角不用死，反之他不介意Laughing這角色要死，主要是不想將個角色拍到太爛，見好就收雖是老套說話，然而真不想觀眾睇到厭，也不能無止境地拍下去，始終要有個句號。

曾華倩指May姐的強項是烹飪，她任主持也只會負責食及搞氣氛。最近她亦跟TVB在談續約，王維基雖掀挖角潮，能獲得賞識是好事，但她仍會以TVB為首選，她最考慮的是誠意，且TVB今年加薪比往年特別多，也終於感覺到公司的誠意，不過當然滿足感亦很重要，在大台工作的滿足感是錢給不來的，何況沒TVB也不會有她，算是互相需要吧。

# Rosemary重新出發 好友齊打氣

香港文匯報訊 (記者 植植) 名模Rosemary Vanderbroucke經歷人生起伏後，早前積極開拓亞洲市場，近日正式回歸本地娛樂圈。Rosemary積極開拓事業新方向，除擔任各大品牌之模特兒工作，早前亦主演了亞洲大型歌舞電視劇《The Kitchen Musical》，其全球個人網頁亦已正式面世，讓大眾重新認識Rosemary的精彩人生。

為了隆重其事，Rosemary昨天舉行《Rosemary 回歸香港 Welcome Home Party》，並獲一眾好友出席支持，包括貝安琪、Cara G.、鄧達智、戴尚安等。一眾好友出席支持，包括貝安琪、Cara G.、鄧達智、戴尚安等，共同分享Rosemary努力的成果，場面熱鬧。Rosemary特別預備了《The Kitchen Musical》精彩片段供傳媒朋友率先欣賞。片中Rosemary落力載歌載舞，好戲連場，獲現場觀眾報以熱烈掌聲。



■Rosemary舉行《Rosemary 回歸香港 Welcome Home Party》，並獲一眾好友出席支持，包括貝安琪、Cara G.、鄧達智、戴尚安等。

# 拉姑月尾60歲大壽 婷婷盼兩姪兒參加

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 孝順女謝婷婷(見圖)對於媽咪今個月26日的60歲大壽尤為重視，她會順應拉姑要求，送上自己一張既性感又美的大相賀壽，亦希望屆時兩位姪仔Lucas和Quintus都會現身祝賀媽媽。婷婷昨日出席時裝品牌活動，並親自設計一系列鞋款，今年仲係60歲大生日。(拉姑好耐無見Lucas?唔清楚。(你有否見Lucas?)你們經常問，我見到佢話你聽。)婷婷已準備禮物給拉姑，她會因應拉姑要求，放大一張工作時拍的相給媽咪做禮物，該相片既性感又有美感。至於到時鐘錶是否在港便不知道，但一直以來都是一齊過。問她希望Lucas參與嗎？她謂：「都想，等媽咪安排啦。」有傳鐘錶和栢芝為一對兒子復合，婷婷謂沒有聽聞，相信復合的話都會告訴自己。

提到Jessica C.盜竊600元案件一事，婷婷表示剛與男友在泰國旅行回港，所以不知此事，她跟Jessica沒有合作過。婷婷稱適逢和男友都有假期，便去了泰國享受二人世界，接下來男友會在港開戲，大家可以有更多時間見面。

